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Sál Jana Kašpara a přilehlé prostory Krajského úřadu Pardubického kraje hostily 24.
Krajskou konferenci neziskových organizací Pardubického kraje. Tradiční setkání, které
jednou za dva roky pořádá Pardubický kraj a Koalice nevládek Pardubicka (KONEP), letos
neslo podtitul DIGI svět v nezisku. Zaměřilo se na výzvy i příležitosti, které digitalizace
přináší neziskovému sektoru.

Vzájemné sdílení zkušeností a spolupráce

V Pardubickém kraji funguje více než šest tisíc neziskových organizací. Přibližně polovina z nich je
aktivní. Nejčastěji jde o spolky působící v sociální oblasti, ochraně životního prostředí, sportu,
kultuře nebo vzdělávání. „Neziskový sektor vnímám v širším slova smyslu. A to včetně spolkové
činnosti, která má u nás dlouhou tradici a pomáhá vytvářet občanskou společnost. V Pardubickém
kraji si vážíme spolupráce se zástupci neziskových organizací a věřím, že ji budeme i nadále úspěšně
rozvíjet,“ konstatoval hejtman Pardubického kraje Martin Netolický, který konferenci slavnostně
zahájil.

„Konference je vždy vítanou příležitostí potkat se, sdílet zkušenosti, inspirovat se, diskutovat o
aktuálních výzvách i hledat nové cesty spolupráce mezi neziskovými organizacemi, veřejnou správou
a dalšími partnery,“ uvedl náměstek hejtmana Pardubického kraje zodpovědný za sociální péči a
neziskový sektor Pavel Šotola, pod jehož záštitou se akce konala.

Kybernetická bezpečnost a etika v digitálním světě

Program konference reflektoval aktuální vývoj ve společnosti i potřeby samotných organizací.
„Letošní ročník jsme zaměřili na to, abychom neziskovým organizacím pomohli lépe se zorientovat v
rychle se proměňujícím digitálním světě a zároveň posílit jejich stabilitu i důvěryhodnost,“ řekla
ředitelka Koalice nevládek Pardubicka (KONEP) Jana Machová.

Konference se věnovala například tématům kybernetické bezpečnosti, etiky v digitálním prostředí
nebo praktickým dopadům digitalizace na každodenní fungování organizací. Nechyběly ani
workshopy, které účastníkům nabídly konkrétní příklady a užitečné nástroje využitelné v běžné
praxi. „Šlo nám o to, aby byly informace co nejvíce praktické, srozumitelné a reagovaly na témata,
která dnes ve společnosti rezonují,“ upřesnila koordinátorka informační kanceláře Koalice nevládek
Pardubicka (KONEP) Barbora Jouzová.

Podpora od soukromého sektoru

Letošní ročník konference se mohl opřít také o výraznější podporu soukromého sektoru. „Kromě
dlouhodobé podpory našich aktivit, například prostřednictvím Burzy filantropie, se letos soukromý
sektor výrazně zapojil i do podpory konference. Je vidět, že firmy vnímají vzdělávání v neziskovém
sektoru jako důležité a smysluplné,“ zdůraznila Jana Machová.

Poděkování organizátorů patří zejména společnostem eBRÁNA s.r.o., FOXCONN CZ s.r.o. a SFÉRA
Pardubice, které akci významně podpořily.
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